Концепция международного автопробега, 
посвященного 70-летию Великой Победы

в Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.) 

и развитие добрососедских отношений
«МОСТ ДРУЖБЫ»

История России знала немало войн. Самая страшная, кровопролитная, определяющая для судеб мира – Вторая мировая война, Война 1941 - 1945 годов. 

Эта война объединила людей многих стран Россию, Китай, Монголию, Казахстан и Белоруссию в борьбе за свободу и мирную жизнь. Именно международное единство позволило одержать Победу над германским фашизмом и японским милитаризмом.
ВОИНЫ этих стран сыграли решающую роль в приближении Победы. Их стойкость, героизм, целеустремленность и единство определяли  сражения и вели к победе. 
Уроженцы и жители Удмуртии в составе воинских подразделений СССР, совместно с Китайской и Монгольской народных армий освобождали Китай от захватчиков. Многие воины отдали свои жизни и захоронены в Китайской народной республике.

Цель Автопробега «Мост Дружбы» двуедина: «Помнить и не забывать тех людей, которые отдали свои жизни за нашу Победу» и «Развивать социально экономическое сотрудничество».

Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации в период до 2020 года, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г. № 1662-р, предлагает использовать потенциал региональных экономических объединений (форум Шанхайская организация сотрудничества, Азиатско-Тихоокенского региона и др.)

Именно в этих регионах будет определяться геополитическая и экономическая ситуация в мире. Долгосрочное сотрудничество с Китайской народной республикой, Республикой Казахстан, Монгольской народной республикой и Республикой Белоруссия основных внешнеторговых партнеров России в Восточных территориях, является важным фактором социально-экономического развития регионов РФ. 

В условиях быстрой реструктуризации экономик северо-восточной Азии, модернизация их промышленной базы, подкрепленная растущими финансовыми ресурсами, позволит предприятиям и компаниям из Удмуртской Республики претендовать на участие в проектах в области энергетики, металлургии, машиностроения и наращивать свое присутствие в этих государствах.

Цели:
1. Цели, посвященные 70-й годовщине Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годов:

- повышение эффективности патриотического воспитания граждан;

- формирование уважительного отношения к исторической памяти своего народа, к ветеранам Великой Отечественной войны, традициям своей страны;

- формирование ценностей, значимых для всего общества и для каждого гражданина в отдельности, обеспечивающих культурную интеграцию в мировое сообщество;
- развитие  институтов гражданского общества;

- повышение информированности регионов России и стран об Удмуртской Республике;

- формирование привлекательного инвестиционного образа Удмуртской Республики;

- содействие развитию межрегиональной и внешнеэкономической  деятельности.
Задачи:

1. Патриотические:
· совершенствование процесса гражданского и патриотического воспитания, формирование общественного мнения об исторической важности Победы во Второй мировой войне, необходимости уважительного отношения к ветеранам, их заслугам и подвигам;

· формирование интереса к героическому прошлому нашей страны, сохранение памяти о великих исторических подвигах защитников Отечества – наших земляков;
· формирование активной гражданской позиции молодежи, духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения к российскому (советскому) ВОИНУ-ОСВОБОДИТЕЛЮ;

· увековечение памяти погибших при защите Отечества в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;
· активизация участия профессиональных и любительских творческих  коллективов в мероприятиях, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;

· налаживание новых долгосрочных культурных межрегиональных контактов путем организации культурных мероприятий во время автопробега;

· укрепление авторитета Вооруженных Сил Российской Федерации и повышение престижа военной службы в сознании населения, формирование готовности молодежи к выполнению конституционных обязанностей, 

· сохранение духовной, нравственной связи поколений и народов, способной на основе формирования патриотических чувств обеспечить решение задач по консолидации общества на базе общечеловеческих, демократических ценностей;

· упрочение единства и дружбы народов и народностей мира;

· содействие политической стабильности, гражданскому миру и межнациональному согласию;

· интеграция личности в мировое культурное пространство;

· мобилизация общества на реализацию гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи;
· борьба с проявлениями фашизма и национализма, формирование истинных представлений о Великой Отечественной войне средствами всех видов искусства  культуры и массовой информации
2. Социокультурные:
· создание положительного имиджа Удмуртии;

· стимулирование миграционного притока трудовых ресурсов;

· вовлечение граждан к активной деятельности по повышению информированности об Удмуртской Республике и ее узнаваемости в в регионах РФ и мира; 
· содействие развитию сотрудничества в социокультурной, образовательной, научных сферах; 

· популяризации исторических наследий и традиций республики;

·  продвижение туристских продуктов Удмуртской Республики;
3. Экономические

- стимулирование инвесторов;

- информирование деловых кругов северо-восточной Азии о возможностях инвестиционного сотрудничества с Удмуртией, об инвестиционном климате, особенностях ведения бизнеса;

- информирование о техническом и научном потенциале Удмуртской Республики в регионах Сибири и Дальнего Востока, стратегически важных направлениях социально-экономического развития Российской Федерации до 2025 года;

- обмен опытом между регионами России в производственной энергетической, сельскохозяйственной и других сферах;

- содействие развитию некоммерческих и профессиональных организаций и объединений предпринимателей;

- продвижение продукции республиканских предприятий на внешние рынки (регионов России и зарубежных государств), расширение географии вывоза; 

- стимулирование экспортного потенциала предприятий Удмуртской Республики;

- содействие межрегиональной и международной производственной кооперации, как одному из условий для развития малого и среднего бизнеса;

- привлечение предпринимателей к развитию бизнеса на территории Удмуртской Республики;

- информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и лиц, желающих начать собственный бизнес в Удмуртской Республике.
Мероприятия.
Направленность:

1. Победа
2. Воин
3. Культура
4. Национальность
5. Спорт
6. Туризм
7. Экономика

8. Инвестиции

9. Малый бизнес

Форматы:

1. Встречи (официальные)

2. Торжественные мероприятия (возложение венков, соединение Вечного Огня стран Автопробега)
3. Встреча с ветеранами Великой Отечественной войны
4. Концерты 

5. Круглые столы

6. Флеш мобы

7. Ярмарки (товаров, печатных изданий и т.д.)
8. Рекламные шоу (инновационных, научных, образовательных, туристических, курортных и др. продуктов).
Даты проведения Автопробега: 3 августа – 13 сентября 2015 года.

Маршрут автопробега «Мост Дружбы» пройдёт по регионам г. Москва, Приволжского Федерального округа: Республика Татарстан, Удмуртская Республика, Республика Башкортостан, Оренбургская область и Пермский край, Сибирского Федерального округа: Иркутская, Кемеровская, Красноярская, Новосибирская, Омская и Томская область, Уральского Федерального округа: Тюменская, Свердловская и Челябинская область, Китайская Народная Республика, Республика Казахстан, Монгольская народная республика. 
Маршрут и программа автопробега представлены в приложении № 1.
Основные организаторы и партнёры Автопробега: Правительство Удмуртской Республики, Удмуртская республиканская общественная организация «Ассоциация воинов интернационалистов и воинов запаса», Всероссийская политическая партия «Единая Россия», Удмуртское региональное отделение ОПОРА России, Удмуртская торгово-промышленная Палата.
Обоснование ресурсного обеспечения автопробега.
Финансирование мероприятий Автопробега «Мост Дружбы» осуществляется за счет средств внебюджетных источников.

Общий объем финансирования мероприятий Автопробега, без учета аренды автотранспортных средств, составляет 13081,4 тыс. руб. (в ценах текущего года). 
Технико-экономическое обоснование мероприятия представлены в приложении 2.
Информационное освещение мероприятий
- на территории Удмуртской Республики (интервью Главы, печатные издания, сайты, соцсети, телевидение, радио)
- на территории регионов маршрута (интернет, соцсети, газеты, радио, телевидение)

Организационные мероприятия
- презентация автопробега руководству Удмуртской Республики (на Совете по внешнему позиционированию Удмуртской Республики; Главе Удмуртской Республики);

- формирование штаба подготовки;

- распределение зон ответственности между органами власти, объединениями и организациями Удмуртской Республики;

- поименное закрепление мероприятий;
- информирование компетентных структур РФ;

- информирование регионов по маршруту с указанием точных дат и предложений по проведению мероприятий;

- информационный посыл СМИ;
- организация комфортного пересечения границ (прохождения таможни и т.д., возможно просьба по организации сопровождения автопробега компетентным сотрудником органов РФ).
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